ALFA TECH

Centro di lavoro a 3 assi controllati con rotazione dell'utensile e tavola per lavorazioni su 3 facce del pezzo. Specifico per lavorazione di profilati
in alluminio e PVC. Cambio utensile automatico a 4 posti. Il bloccaggio del profilo si effettua grazie alle morse. Possibilita di battuta destra
e sinistra per lavorazioni fino alla lunghezza doppia. CAD-CAM user-friendly per la programmazione. Morse, pedaliere, pulsantiera mobile e
interfaccia operatore pensate per la massima ergonomia.

Machining center with 3 controlled axes with tool rotation and table for machining on 3 faces of the piece. Specific for processing aluminum
and PVC profiles. Automatic tool changer with 4 places. The profile is locked thanks to the vices. Possibility of right and left stop for working
up to double length.User-friendly CAD-CAM for programming. Vices, pedals, mobile button panel and operator interface designed for maximum
ergonomics.

Centre d'usinage a 3 axes contrdlés avec rotation d'outil et table d'usinage sur 3 faces de la piece. Spécifique pour l'usinage de profilés
aluminium et PVC. Changeur d'outils automatique a 4 places. Le profil est verrouillé grace aux vices. Possibilité d'arrét droit et gauche pour
travailler jusqua une longueur double. CAD-CAM convivial pour la programmation. Etaux, pédales, panneau de boutons mobile et interface
opérateur congus pour une ergonomie maximale.

Bearbeitungszentrum mit 3 gesteuerten Achsen mit Werkzeugdrehung und Tisch zur Bearbeitung auf 3 Seiten des Stiicks. Speziell fiir die
Verarbeitung von Aluminium- und PVC-Profilen. Automatischer Werkzeugwechsler mit 4 Stellen. Das Profil ist dank der Laster gesperrt.
Méglichkeit des rechten und linken Anschlags fiir Arbeiten bis zur doppelten Lange. Benutzerfreundliches CAD-CAM zum Programmieren.
Schraubstdcke, Pedale, mobiles Tastenfeld und Bedienoberflache fiir maximale Ergonomie.

Centro de mecanizado con 3 ejes controlados con rotacién de herramienta y mesa para mecanizar en 3 caras de la pieza. Especifico para
el procesamiento de perfiles de aluminio y PVC. Cambiador automatico de herramientas con 4 plazas. El perfil esta bloqueado gracias a los
vicios. Posibilidad de parada derecha e izquierda para trabajar hasta doble longitud. CAD-CAM fécil de usar para la programacion. Vicios,
pedales, panel de botones mdvil e interfaz de operador disefiados para la maxima ergonomia.

Illustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore. Les données techniques d'illustration et ne sont pas engagés a le fabricant.lllustration and technical data are not jtted to the facturer. Il iones y datos tecnicos no estan comprometidos con el fabricante.



CAD-CAM a bordo macchina, con accesso USB e LAN, ruote per posizionamento Cambio utensile automatico a 4 posizioni Pedaliera e pulsantiera rendono veloci qualsiasi operazione

CAD-CAM on the machine, with USB and LAN access, wheels for positioning Automatic tool change with 4 positions Pedal and push-button panel make any operation fast

CAD-CAM sur la machine, avec acces USB et LAN, roues de positionnement Changement d'outil automatique a 4 positions La pédale et le panneau a bouton-poussoir rendent toute opération rapide
CAD-CAM en la maquina, con acceso USB y LAN, ruedas para posicionamiento Cambio automético de herramienta con 4 posiciones El pedal y el panel de botones hacen que cualquier operacion sea répida
CAD-CAM an der Maschine, mit USB und LAN Zugang, Rader zur Positionierung Automatischer Werkzeugwechsel mit 4 Positionen Pedal und Druckknopfbedienung machen jede Operation schnell

DIDASCALIA DIDASCALIA DIDASCALIA Morse compatte e di veloce regolazione Battute pneumatiche per il posizionamento
DIDASCALIA DIDASCALIA DIDASCALIA Compact and quick-adjusting vices Pneumatic stops for positioning
DIDASCALIA DIDASCALIA DIDASCALIA Etaux compacts et 2 réglage rapide Butées pneumatiques pour le positionnement
DIDASCALIA DIDASCALIA DIDASCALIA Vicios compactos y de ajuste rapido. Topes neumaticos para posicionamiento
DIDASCALIA DIDASCALIA DIDASCALIA Kompakte und schnell einstellbare Schraubstdcke Pneumatische Anschlége zur Positionierung

DATI TECNICI

Capacita utile assi X-Y-Z (fresa) / Lubrificazione a microgoccia /Micro-drop

Axis output X-Y-Z (milling unit) / 2800 - lubrification system / Lubrification a goutte /

Capacité axes X-Y-Z (fraise)/ Capacidad ejes X-Y-Z 420 - 350 mm Lubrification a micro gota/

(fresa) / Nutzleistungsachsen (Fraser) Mikro-Spriiheinrichtung

Inclinazione fresa / Inclination of router head / Interfaccia operatore / operator interface /
Inclinaison de la fraise / 0°/90° interface opérateur / interfaz de operador / PC - software HICAM3
Inclinacion fresa / Fraserneigung Bedienerschnittstelle

Inclinazione tavola /Table inclination /inclinaison CN OSAI / Electronic control OSAI / Programmateur
de la table / -90° eléctronique OSAI /

inclinacion de la mesa / Tischneigung Programador electronico OSAIl /

Elektronischer OSAI-Programmierer

Ethercat / Touch Screen 17"

Potenza elettromandrino fresa /
Router motor power / Puissance electro-mandrin Bocche aspirazione / Dust estraction outlets / Buses
de la fraise / Potencia electromandril fresa / d'aspiration / Bocas de aspiracion / Saugmiinder
Frasspindelkraft

nr.1 0 100 mm

Pressione d'esercizio impianto / Operating pressure

Velocita elettromandrino programmabile / / Pression de service /
Programmacble router motor speed / Prension de servicio / Systembetriebsdruck
Vitesse electro-mandrin programmable / Velocidad 0-24000 g./min

Ingombro/Overall Dimension/Emcombrement/ LxWxH
Dimensiones/Abmessungen 3500(4900) x 1850 x 1890

Peso / Weight /
Poids/ Peso /
Gewicht

=
55

—

electromandril programable / Programmierbare
Elektrospindeldrehzahl

Cono attacco utensile / tool attachment cone / cone
de fixation d'outil / cono de fijacion de herramienta /
Werkzeugbefestigungskegel
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Illustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore. Les données techniques d'illustration et ne sont pas engagés a le fabricant.lllustration and technical data are not jtted to the facturer. Il iones y datos tecnicos no estan comprometidos con el fabricante.




